
 

της Ελληνικής Επιτροπής Cigre 

 

“Το Next Generation Network (NGN) της Ελλάδας είναι τμήμα της Ελληνικής Επιτροπής Cigre 

και αποστολή του είναι να ενημερώσει την επόμενη γενιά μηχανικών (φοιτητές και νέους 

επαγγελματίες μηχανικούς) για τις δραστηριότητες του Cigre προκειμένου για την ενεργή 

συμμετοχή τους σε αυτές και να τους ενσωματώσει στην παγκόσμια επιστημονική κοινότητα” 

 
Στόχος του NGN της Ελλάδος είναι να εμπνεύσει και να παρακινήσει τους νέους μηχανικούς να κάνουν 

τα πρώτα τους βήματα σε θέματα αιχμής που τους αφορούν, όπου με την Ελληνική Επιτροπή Cigre ως 

ισχυρό σταθερό οδηγό θα ενημερώνονται για όλες τις τελευταίες εξελίξεις στον τομέα των Συστημάτων 

Ηλεκτρικής Ενέργειας. 

 
“Βρεθείτε στο επίκεντρο των τελευταίων εξελίξεων στους τομείς της ηλεκτρικής ενέργειας” 

 
Αποστολή 

✓ Παροχή τεχνικών πόρων στην επόμενη γενιά μηχανικών για να αναπτύξουν τις γνώσεις τους 

γύρω από τα Συστήματα Ηλεκτρικής ενέργειας. 

✓ Παροχή ευκαιριών δικτύωσης και συνεργασίας μεταξύ νέων επαγγελματιών, φοιτητών και 

συναδέλφων από όλο τον κόσμο με τη βιομηχανία που ασχολείται με θέματα ηλεκτρικής 

ενέργειας. 

✓ Παροχή πρόσβασης σε φοιτητές και νέους επαγγελματίες μηχανικούς στις Ομάδες Εργασίας 

CIGRE τόσο σε εθνικό όσο και σε διεθνές επίπεδο (και δυνατότητα συμμετοχής σε τεχνικές 

εργασίες της CIGRE). 

Η συμμετοχή στο NGN Greece σημαίνει πρόσβαση στον κόσμο του Cigre με πολλές ευκαιρίες και 

μεγάλα οφέλη: 

✓ Πρόσβαση σε προηγμένες τεχνικές γνώσεις και πληροφορίες μέσω του περιοδικού ELECTRA 

και του ιστότοπου e-CIGRE (εκδόσεις CIGRE στην ηλεκτρονική βιβλιοθήκη του CIGRE). 

✓ Πρόσβαση στα ενημερωτικά δελτία που περιλαμβάνουν πληροφορίες για επερχόμενες 

εκδηλώσεις, αναφορές από πρόσφατες εκδηλώσεις και ειδήσεις από όλο τον οργανισμό CIGRE. 

✓ Δυνατότητα παρακολούθησης εκδηλώσεων που διοργανώνονται από το NGN της Ελλάδας,  

τεχνικές επισκέψεις, διαδικτυακά σεμινάρια, καθώς και εκδηλώσεις CIGRE και CIGRE-GR. 

 

Προσωρινή Διοικούσα Επιτροπή: 

1) Χρήστος – Σπυρίδων Καραβάς 

2) Βασίλειος Λακιώτης 

 


